
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 191
van VERA JANS
datum: 26 juni 2023

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd (ULDK)  -  Verhuur tenten

De Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd verhuurt tenten aan 
jeugdverenigingen, maar ook aan onderwijsinstellingen, multifunctionele centra voor 
jongeren met een handicap (MFC’s) en overheden.

1. Hoeveel tenten (opdeling seniortenten en patrouilletenten) werden verhuurd in 2019, 
in 2020, in 2021 en in 2022? Graag een opdeling per provincie. 

2. Hoeveel van die tenten werden verhuurd aan jeugdverenigingen? Graag een opdeling 
per jaar en per provincie. 

3. Hoeveel van die tenten werden verhuurd aan onderwijsinstellingen? Graag een 
opdeling per jaar en per provincie. 

4. Hoeveel van die tenten werden verhuurd aan multifunctionele centra? Graag een 
opdeling per jaar en per provincie. 

5. Hoeveel van die tenten werden verhuurd aan overheden? Graag een opdeling per 
jaar en per provincie. 

6. Hoeveel van die tenten werden verhuurd aan andere verenigingen? Graag een 
opdeling per jaar en per provincie. 

7. Wat is de gemiddelde doorlooptijd in elk van deze jaren? Zijn er bijzondere evoluties 
op te merken? 

8. Wat is de gemiddelde uitleentermijn van jeugdverenigingen, onderwijsinstellingen, 
multifunctionele centra en overheden? Zijn daarin provinciale verschillen of andere 
bijzonderheden op de merken? 

9. Om welke redenen worden enkel tenten verhuurd en geen andere 
kampeermaterialen? 



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 191 van 26 juni 2023
van VERA JANS

1. Zie bijlage 1

2. Zie bijlage 1

3. Zie bijlage 1

4. Zie bijlage 1

5. Zie bijlage 1

6. Zie bijlage 1

7. Het is niet duidelijk wat de vraagsteller bedoelt met “doorlooptijd”. Derhalve moet ik 
het antwoord op deze vraag schuldig blijven.

8. Zie bijlage 2
Er zijn geen grote verschillen vast te stellen tussen de provincies.  

9. De focus van de ULDK ligt op de verhuur van patrouille- en seniortenten. Daarmee 
lenigt de dienst de grootste nood van het jeugdwerk. Veel jeugdgroepen hebben 
immers niet de financiële draagkracht om eigen tenten aan te kopen. Vaak beschikken 
ze ook niet over voldoende opslagplaats en ontbreekt hen de mogelijkheid om tenten 
te herstellen. 

Voor kleiner materiaal liggen de zaken anders. De aankoop daarvan ligt wel in het 
financiële bereik van de meeste groepen. Bovendien gaat het om materiaal dat ze niet 
alleen op kamp, maar ook tijdens de gewone jaarwerking kunnen gebruiken. Die eigen 
investeringen lonen dus. Stel dat ze toch de voorkeur geven aan huren dan kan dat 
meestal in de eigen buurt. In de meeste gemeentes kunnen bv. stoelen en tafels, enz. 
worden ontleend. 

BIJLAGEN

1. Verhuur tenten
2. Gemiddelde duur verlengingen

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17613
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17614

